
POTENCIACIÓN 
 

Consiste en multiplicar la base por sí misma cuantas veces indique el exponente. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ejemplo. 
 

83=8×8×8= 
 

8×8=64x8=512 
 
 
 
Otros casos de la potenciación. 
 
Si la base es positiva y la potencia es par o impar, el resultado es positivo. 

(+6)3= 

(+6)(+6)(+6)= 

+216 

(+17)2= 

(+17)(+17)= 

+289 
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Si la base es negativa y la potencia es par, el resultado es positivo. 

(-11)2= 

(-11)(-11)= 

+121 

(-7)4= 

(-7)(-7)(-7)(-7)= 

+2401 
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Lo que debes saber:  
a) Todo número elevado a la potencia cero 

da como resultado 1.  
60=1             90560=1           (¾)0=1     
 

b) Cuando el exponente es 1, el término no 
cambia. 
351=35         6981=698         (1/2)1=1/2 



Si la base es negativa y la potencia es impar, el resultado es negativo. 
 

(-12)3= 
(-12)(-12)(-12)= 
-1728 

(-4)5= 
(-4)(-4)(-4)(-4)(-4)= 
-1024 
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